

女乒一姐欲走?还留!

心事重重,张怡宁昨出席发布会
各方挽留,否认即将退役的传闻

是彻底离开乒乓,还是择日重返赛场?在中国女乒“一姐”张怡宁与爱人徐威结婚后,有关她退役的种种猜测和传闻一直没有间断过。

昨天,张怡宁现身江苏南通,出席了国乒专门为她召开的一场新闻发布会。发布会上,张怡宁否认了即将退役的传闻,但对于何时归队仍未给出时间表。据了解,张怡宁虽有退役之心,但在各方挽留之下,她坚持到伦敦奥运会几成定局……

张怡宁疲态尽显

消失了近4个月,再次露面的张怡宁全无以往清纯之感,反而以一副成熟妇人的姿态示人。

黑色的裤子、黑色的高跟皮鞋、紫色的围巾,在这副行头的包装下,张怡宁看起来与运动员毫无关联。“张怡宁的变化也太大了,结婚前后的变化真的很大。”训练基地的一位工作人员感慨道。确实是的,张怡宁头发长了,脸圆了,眼袋也大了很多,看得出来在是否退役的问题上,张怡宁最近也是做了反复的思想斗争。



施之皓(左)认为中国女乒离不开张怡宁

在发布会上,张怡宁依然是一副冷冰冰的感觉,就是偶尔露出的笑容也感觉是强作欢颜。“打还是不打,我认为概率一半一半吧。如果假想一下现在退役,那么自己的运动生涯中是一点不留遗憾的,但是我觉得自己还是有一定潜力的。”

发布会上,只有在谈到家庭生活时,张怡宁才轻松不少。“其实我最高兴的就是睡到自然醒,当运动员时最大渴望就是能够睡一个好觉,不受时间的限制,结果现在实现了。”谈及是否想过成为母亲时,张怡宁说:“肯定会有做妈妈的打算,但近期还不会考虑。其实在尽管有家庭,但我没有变,我还是我。”此时有人问在退役这个问题上,老公是什么态度时,张怡宁说这个问题太私人了,没有回答,这是她唯一在现场没有回答的问题。

“一姐”暂不退役

其实,突然宣布将现身南通,并召开单独的新闻发布会,张怡宁的这一举动被媒体视为向公众宣布退役的信号。事实是,张怡宁极有可能坚持到伦敦奥运会。

“张怡宁这次回来只是看看大家,她结婚后很久没有回过队里了,所以这次来就是鼓励一下队友,不会参加比赛,更不可能宣布退役。”领队黄飚首先站出来否认退役的传闻。而中国乒乓球女队主教练施之皓的话更有代表性,“我们的6名重点选手刘诗雯、郭跃等,和张

怡宁相比技战术上不分上下,但我认为她们的综合能力和确保万无一失方面跟张怡宁还有差距。”施之皓的话不难理解——要确保在伦敦奥运会上再创辉煌,中国乒乓球队缺不了张怡宁。“虽然我对中国女乒在一般大赛中的表现充满信心,但在奥运会上,要用万无一失来衡量的话,我们的队员还有待提高。”施之皓说。正是由于离不开张怡宁,在张怡宁透露有可能退役时,包括中国乒乓球队领队和教练都在挽留她,甚至体育总局的领导也希望她能坚持到伦敦。

昨天,一位与张怡宁很亲密的人士告诉记者:“张怡宁的家人都希望她能够坚持到伦敦,这也是她坚持下去的最大动力。张怡宁坚持到伦敦的希望非常大。”

快报记者 沈忱

»网友

我爱张怡宁:目前中国女乒离不开她,希望她坚持到伦敦,来个家庭事业两不误。

家有仙狗:还是留下吧,没人能够取代你。

浦江小妖:非常喜欢她,为了球迷们还是坚持下吧。

一生有你:嫁了个大富翁,当运动员太辛苦了,她还是回家做太太吧。

往事无忧:该拿的荣誉都拿了,应该给年轻人让路了,而且中国女乒后备层出不穷啊。

惨! 冰球裁判 头部被击中身亡

新华社斯德哥尔摩1月30日体育专电(记者 吴平)据瑞典媒体报道,瑞典一名冰球裁判在执法一场比赛时被冰球击中头部,不幸身亡。

这起悲剧发生在瑞典首都斯德哥尔摩以北约600公里的索莱夫特奥小城举行的一场18岁以下年龄段冰球赛上。当比赛进行到第一节第12分钟时,场上一名62岁裁判被球员大力击出的冰球正好击中冰球帽未能遮住的后脑部位,这名裁判随即倒在冰面上。在场的医护人员对其进行急救,但未见效果,其生命垂危。他被很快赶来的救护车送往当地医院进行抢救,但最终仍未被抢救过来而死亡。

瑞典冰球协会秘书长约尔根·林德格伦说,据他所知,瑞典冰球场上从未发生过这样的悲剧。瑞典冰球协会将就此事展开进一步的调查,以判断是否需要采取特别的预防措施。

爽! 完胜拉科 皇马破19年魔咒

快讯 北京时间昨晨,西甲联赛一场焦点战,皇马在C罗停赛的情况下,结束了19年来从未在客场战胜拉科鲁尼亚的历史,凭借法国射手本泽马的两个进球,皇马3:1完胜,并继续紧追上届冠军巴萨。

和拉科的比赛,皇马不仅C罗停赛,头号射手伊瓜因也因伤缺阵,然而就是这样一支缺乏大牌明星的球队,完成了即便当年的齐达内、贝克汉姆等大牌球星也无法完成的任务。本赛季与C罗一同来到皇马的本泽马成为皇马扬眉吐气的功臣,他在队友开赛不久首开纪录后,在上半场结束前接古蒂的脚后跟妙传,扩大领先优势。当拉科终场前3分钟主罚点球扳回一球后,本泽马再进一球,为皇马锁定胜局。

另外一场比赛,巴萨在梅西、伊布等主将踢满全场的情况下,客场1:0小胜希洪竞技,仍领先皇马5分。

(黄永顺)

惊! 特里偷腥 令队友女友怀孕

快讯 昨天,继《太阳报》报道特里的偷情绯闻后,该报的周末版《世界新闻报》又追踪出内幕消息,称特里曾让布里奇的女友怀孕,并偷偷做了人工流产。

《世界新闻报》称,特里和队友布里奇的女友瓦内萨偷情后几个星期,后者就怀孕了,为了遮掩真相,特里出钱安排了瓦内萨的流产手术,还给了她2万英镑,目的是“让她高兴起来”。据《世界新闻报》称,特里并没有强迫瓦内萨做流产手术,这是双方都同意的,在伦敦的一家私人诊所里,特里陪伴在瓦内萨床边,后者做完了手术。

(李文)

»简讯

●昨天下午,国足在浦东世纪公园与上海东亚进行了一场热身赛,最终凭借赵鹏和赵旭日的进球,国足战胜东亚。

●昨天,斯诺克威尔士公开赛,苏格兰球手希金斯力克世界排名第一的奥沙利文,与淘汰马奎尔的卡特会师决赛。

●昨天有消息称,火箭第一替补后卫洛瑞因左膝扭伤将与赛场暂别一周,洛瑞是在火箭与开拓者的比赛中受伤的。

●昨天,在墨西哥城一家酒吧内遭枪击的巴拉圭国脚巴纳斯终于恢复了意识,并在受伤后首次开口同家人说话。

●昨天有消息称,火箭旧将范·韦弗将再次接受体检,如果身体合格,24小时之内,缺兵少将的火箭就会签下他。

●昨天,据美国媒体报道,美国一位知名游泳教练因猥亵罪被判蹲班房40年。这位教练叫安德鲁·金,今年61岁。

韦迪:年前确定涉假球队命运

足协新任掌门人接受记者专访,坦言一看中国足球就生气

最近两天,中国足协新任掌门人韦迪很忙碌。1月30日,韦掌门中午从北京飞赴上海,看望国足。4个小时后韦迪登上了前往广州的飞机,当晚出现在女足面前。1月31日,韦迪上午为女足召开了全体会议,鼓励女足打好东亚四强赛,下午从广州飞回北京。直到晚上6点,韦迪才抽出空来接受了记者的专访……

不是球迷的男人很少

记者:您是学铅球的,对足球了解吗?

韦迪:我上大学的时候就专门学过足球。而且我坦率地说,这个世界上不是球迷的男人很少,更何况我又是体育人,足球肯定是非常喜欢的,而且年轻时也总踢,还是了解足球的。

记者:中国队的比赛看吗?

韦迪:中国队前几年我也是一

场不落地看,但是这几年确实不看了,因为看了之后老生气。中国队总是有一些低级错误,让人看着伤心,但还是忍不住,经常跑到电视前边扫几眼,只是很少能看完整个比赛过程。

记者:现在必须要看了吧?

韦迪:现在看球对我来讲已经是一份工作了,男、女足国家队我会每场都看,而且还要认真地看,甚至每场必须得反复地看。

出新政解决监管问题

记者:目前的反赌打黑涉及到了很多俱乐部、球员、足协官员,您对打假反赌如何看待?

韦迪:首先,中央领导、国务院十分关注足球。第二,公安部和国家体育总局都要求全力打击假赌黑。第三,足协也将不遗余力地支持打击假赌黑,对涉案人员、俱乐部、球员都将严惩不贷。

记者:如何在联赛中防范这些行为?

韦迪:说得简单直白一点呢,就是如何解决有效监管问题,通过监管确保联赛的正常运转,确保不出现重大的影响社会的问题。

记者:公安部已经通报了广药、成都谢菲联、青岛海利丰几家俱乐部涉嫌利用商业贿赂操纵比赛结果,对它们如何处罚?

韦迪:严格按照足协相关程序走,将召开纪律委员会会议,由纪律委员会根据各个俱乐部暴露的具体问题,根据章程以及相关规定,提出最终的处理意见。

记者:纪律委员会召开时间在什么时候?

韦迪:越快越好。

记者:一周之内还是年前呢?

韦迪:我想过年之前肯定会有个了结。

捷报体育联盟记者 孙永军



韦迪:看中国足球,头疼